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Teroristické útoky v Amerike si vyžiadali životy niekoľkých tisícov ľudí a preto 
Amerika zareaguje a zaútočí. Rozsah odvety nie je ešte známy. Čítajte ďalej 
v časopise... 
 
 
 
 
 

Teroristické útoky 
v Amerike na Pentagon  

a mrakodrapy 

V škole sa opäť rozbilo 
sklo na 2. poschodí 

 

Black a White- 
Najlepšia hra roku 

Rozhovor s p. uč. 
Bartošovou 
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Editorial 
 
Zmena je život, hovorí 
sa. Tentokrát zmena  
bola v tom, že sme 
zrušili náš časopis 
Šialená Pokemánia, 
kvôli poklesu 
obľúbenosti 
pokémonov. Keďže je 
na obzore nový časopis 
Šialená Svetománia, 
zmenil sa názov našej 
firmy na RNA a.s. 
Príjemné čítanie 
 

ŠS. Číslo 1/ 2001 
Vydavateľ: 
RNA a. s. 

Šéfredaktor: 
Nandy 
Autor: 

Kamoriki 
Redaktor: 

Adam 
Grafik: 

Kamoriki 
Návrhár: 

Nandy 
Tlač: 
Adam 

On-line: 
richard88@kiwwi.sk 

 
DOPISY: 
 
Decko: Vážená 
redakcia, mňa nudí váš 
pokémon časopis, 
podľa mňa by ste s tým 
mali prestať a začať 
s niečím iným, napr. 
o škole. 
Redakcia ŠS: Áno, 
máte úplnú pravdu, 
sme za, ako vidíte. 
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PROFIL 
 
Na otázky odpovedali redaktori časopisu. 
 
Š.P.: Aké su vaše záľuby? 
N.Š.: hhhhhhhhhhhh, PlayStation. 
R.T.: Počítače, telka, správy BBC a  formula 1. 
A.S.: Počítače, zvieratá a drevorezba. 
 
Š.P.: Váš najobľúbenejší školský predmet? 
N.Š.: predmet? Výtvarná. 
R.T.: Zemepis! 
A.S.: Výtvarná. 
 
Š.P.: Hmm! Kto sa vám viac páčia- chalani alebo baby? 
N.Š.: Baby! ( Smiech ). 
R.T.: Baby! ( Smiech ). 
A.S.: Baby! ( Smiech ). 
 
Š.P.: Čím by ste chceli byť? 
N.Š.: Zverolekár alebo kuchár. Aj novinár. 
R.T.: Bude to niečo v oblasti počítačov, a to je napr. grafik, programátor či novinár. 
A.S.: Zverolekár, kuchár a najviac novinár. 
 
Š.P.: Tvoje najobľúbenejšie jedlo? 
N.Š.: Špagebádo ( Smiech ). 
R.T.: Špagety, rezeň, hranolky  a langóšik. 
A.S.: Rezeň, kura, kôrkový šalát ááá a dajme tomu - špagety. 
 
 
Š.P.: Tvoj najobľúbenejší pokémon? 
N.Š.: Pikachu, ha. 
R.T.: Mám dvoch. Staryu a Goldack. 
A.S.: hhh, jako sa volá? Aha! Snorlax! 
 
Š.P.: Čo vám nikdy nesmie chýbať? 
N.Š.: Diár. 
R.T.: Digitálne hodinky (smiech). 
A.S.: Tiež diár. 
 
 
 
 

 
 

Podpisy 
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 UČITEĽ A UČITEĽKA                          
 
Zdravím vás, práve teraz čítate prvé vydanie tejto rubriky. Tu si prečítate rozhovory 
s učiteľkami, informáce o škole a podobne... 
 
Rozhovor s p.uč. Bartošovou 
 
Š.S.: Koľko rokov učíte na tejto škole? 
Hmmmm, hhhh, Počkajte, asi 6 rokov. 
 
Š.S.: Koľko rokov ste mali, keď ste začali učiť na tejto škole? 
To je 20 + 5 sa rovná..... ( učiteľka v duchu počíta roky) ... Áno, ..áno 25 rokov.  
 
Š.S.:Vaša naj hudobná skupina? 
Óóóóú, nejaké české skupiny... Jaromír Nohavica. 
 
Š.S.: A vaša naj opera? 
Hofman P. 
 
Š.S.: Akú TV stanicu máte najradšej a aký program, či reláciu? 
Sledujem Markízu, a Milionára. Aj na Nove. V piatok, keď je na vyššej sume súťažiaci sledujem 
Markízu, a ak na Nove je vyššia suma, tak Novu. Tam, kde je väčšia suma, je to napínavejšie! 
 
Š.S.: A akú triedu máte naj? 
Nóó, ...vašu! 
 
Š.S.: Koho z moderátorov Markízy najviac obľubujete? 
Moderátorov televíznych novín. 
 
Š.S.: Čiže Anetu Pariškovú a Patrika Švajdu? 
Áno. 
 
Š.S.:  Na ktorom jedle si najviac pochutnáte? 
Jedlo? Tuším bryndzové halušky. 
 
Š.S.: Aký adrealínový šport by ste skúsili? 
No , určite. Žiadny. Som mladá na zomretie (smiech). 
 
Š.S.: Vlastníte niake zvieratko? 
Nie. 
 
Š.S.: Pozerávate telenovelu Divoký Anjel. 
Tak, takéto ja nepozerávam, nie. 
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PANORÁMA 
 
Nie. Nemyslím to tak, že tu budeme uverejňovať Živú Panorámu z STV 2, tu sa 
budete stretávať so zaujímavostiami  zo celého sveta. 
 
Storočný vysávač 

Vysávač dnes oslavuje sté narodeniny. Ak by bol človekom, sfúkol by dnes 100 sviečok 
a prijímal by blahoželania k storočnici života, lenže vysávač nefúka, ale sfukuje. 
 
 
 
 

Kozmonauti trpia zápchou 
Ruskí kozmonauti na palube Medzinárodnej vesmírnej stanice, Vladimir Dežurov a 
Michail Ťurin, trpia zápchou. Obaja si preto do ďalšej várky potravín, ktorú privezie ruská 
nákladná loď, objednali toaletu. V rakete bude namontovaný záchod, ktorý bude 
samosplachovací. 
 
 

Robot narúbe drevo pod vodou 
Kanaďan Gary Ackles skonštruoval robota, ktorý vie rúbať stromy pod vodou. Doterajšie 
pokusy spracovávať drevo pod vodou hydraulickými reťazovými pílami boli neúspešné. 
Odpílené kusy kmeňov vystreľovali na vodnú hladinu, kde ohrozovali životy ľudí.  
 
 
 

Nové "plomby" vyliečia aj kaz 
Americkí vedci objavili nový materiál, ktorý nielenže nahradí súčasné výplne zubov, ale 
ešte k tomu dokáže vyliečiť menšie zubné kazy. Výplň obsahuje amorfný fosforečnan 
vápenatý a ten dokáže produkovať prírodný materiál nachádzajúci sa v zuboch.  
 
 
 

Počítač píše súvislé texty 
Americkí vedci vyvinuli počítačový program, ktorý vie napísať niekoľkostranové súvislé 
texty. Program menom Author vyžaduje formou kľúčových slov zadať mená osôb, 
predmety, scény a hrubý náčrt deja. Z týchto informácií zostaví hotový príbeh.  
 
 
 

Človeku škodí priveľa, ale aj primálo železa 
Najnovšie výskumy innsbruckých lekárov potvrdili, že jedným z najrizikovejších faktorov 
poškodenia ciev je pitie alkoholu. Zároveň sa však ukázal aj priamy súvis medzi 
vysokým obsahom železa v krvi a začiatkom vápenatenia ciev. Takže ak jedávate svoj 
obľúbený Nesquik, nejedzte ani málo, ani veľa. 
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TÉMA ČÍSLA 
 
TOM 2001 

 
Televízia Markíza vstúpila po narodeninovej oslave do šiesteho roku svojho vysielania. V opere 
Slovenského národného divadla prevzali výhercovia ankety TOM sošky a oslavovali. Diváci sa mohli 
v priamom prenose presvedčiť, že aj Slováci, keď chcú, môžu zažiť odovzdávanie cien na úrovni, ako 
sme na to boli zväčša zvyknutí len od naších českých susedov. V galaprograme nechýbal ani Alain 
Delon, ktorý odovzdával cenu Anete Pariškovej, ktorej jej mama závidela. 
 
TOM 2001- moderátorka/redaktorka: Aneta Parišková 

Víťazka kategórie Najlepšia moderátorka/redaktorka sa sklenenej soške TOM 
potešila.  Myslela si totiž, že sa už možno ľuďom zunovala. Príjemné bolo zistenie, že 
to tak nie je! 
Cenu jej odovzdával slávny herec Alain Delon. 
 
 
 
 

TOM 2001- moderátor/redaktor: Patrik Švajda 

 

Šarmantný Patrik Švajda bol zo svojho víťazstva naozaj veľmi prekvapený - vôbec totiž 
nepredpokladal, že vyhrá. Možno i práve preto ochotne dokola odpovedal na tú istú 
otázku, ktorou ho častovali všetci prítomní (i my): aký je to pocit vyhrať TOMa?  
 
 
 

TOM 2001- zabávač: Jožo Pročko 
Najlepším zabávačom je bezkonkurenčne Jožo Pročko. A svojmu titulu nezostal nič 
dlžný - na slávnostnej recepcii sa preháňal po miestnosti držiac v rukách melón s 
ľudskou tvárou a počas interview neustále poškuľoval do výstrihu kolegyne...  
 
 
 

TOM 2001- relácia: DEREŠ 
Najlepšou zábavnou reláciu sa v tvrdej konkurencii stala Dereš, ktorej autori sú Elenu 
Vacalova i Olivera Andrásy.  
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ŠKOLSKÉ SPRÁVY 
 
V škole sa opäť rozbilo sklo na 2. poschodí       7.9.01 o 12:45 
Vážení čitatelia, dňa 7.9.2001 o približne 12: 45 hod. sa rozbila vitrína, ktorú rozbili 
dvaja neznámi, pravdepodobne zo 6. A. Obvinení sú zatia ľ na slobode. 
 
V škole sa zase rozbilo sklo na 2. poschodí       10.9.01 o 8:04 
Po troch dňoch od nehody – rozbitia vitríny sa stala ďalšia nehoda so sklom. 
Tentoraz to nebola vitrína, ale okno v triede, kde sa učíme angličtinu a náboženstvo. 
Rozbitie dolného okna počuli aj 2 vedľajšie  triedy ( 6. A a 7. B ). Príčinou rozbitia je, 
že okno nebolo dobre zavreté. Črepy upratoval vrátnik. 
 
 
 
 
                          Dolné okno sa rozbilo 
 
 
SVETOVÉ SPRÁVY 
 
New York- Washington 
Teroristický útok na USA                utorok, 11.9.01. o 8:00 až 15:00 
Šokujúce udalosti otriasli v utorok o 8:00 nielen Spojené Štáty, ale aj celý svet, keď 
sa terčom série teroristických útokov stali kľúčovo strategické body vlády USA - 
dvojičky mrakodrapov WTC (World Trade Center) v New Yorku a  budova Pentagon 
vo Washingtone. 
2 lietadlá narazili do mrakodrapov WTC, 3. lietadlo do Pentagonu a  4. lietadlo sa 
zrútilo niekde v lese Pennsylvánie, dôvodom mohlo byť aj pokus cestujúcich zabrániť 
útoku na sídlo amerického prezidenta a to aj za cenu straty svojich životov. 

 
 pokračovanie na nasledujúcej strane                                                            
 
 

 

PDF created with FinePrint pdfFactory trial version http://www.fineprint.com

http://www.fineprint.com


 

Šialená Svetománia 1                                                                                                                 8 

 

  
Chcel varovať USA, ale neverili mu! 
Iránec Ali S., ktorý je v Nemecku vo vydávacej 
väzbe, sa pokúsil varovať USA pred utorkovými 
útokmi. Vedenie väznice mu dovolilo telefonovať do 
zámoria, no v Bielom dome položili telefón, keď sa 
dozvedeli, že volá z väzenia... 
 
 
 

 
 
 
Útok  je považovaný za atak na základné hodnoty západného sveta – 
demokraciu a slobodu.  Prípadná odveta Spojených štátov bude krokom na 
obranu týchto hodnôt.         

 

Kto to vôbec urobil? Podozrivým číslo 
1, je saudský multimilionár Bín Ladín, 
ktorý ďakoval bohu za útok, avšak 
svoju účasť na ňom poprel. 
 

DEŇ TERORU MINÚTU PO MINÚTE 
 

8:45 - Prvé lietadlo vráža do severnej veže dvojičiek 
WTC. 
9.03 - Asi 18 minút po prvom útoku pred zrakmi 
miliónov divákov sledujúcich živé vysielanie svetových 
televíznych staníc (CNN, ABC, BBC) vráža do južnej 
veže WTC ďalšie lietadlo. Ide o lietadlo Boeing 757 
s 52 ľudmi. 
9.10 - Americký prezident je na nášteve Floridy. Jeho 
poradca prichádza k nemu a informuje ho o útoku. 
9.40 - Ďalšie unesené lietadlo s  64 ľudmi na palube 
vráža do Pentagonu . 
9:50 - Všetky letiská v USA prvýkrát v americkej histórii 
zatvorili. 
9:58 - Jeden pasažier volá z mobilu: „Unášajú nás, 
unášajú nás!...“ 
10:00 - 4. lietadlo sa zrútilo do lesa pri Pittsburghu. 
10: 05 - Pred TV kamerami padá južná veža WTC. 
10: 09 - Padá aj druhá veža WTC. 
16:00 - Americké úrady majú silné podozrenie, že za 
tým je Usáma Bín Ladín. 
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HOLLYWOOD 
 
Novinky 
 
Schwarzenegger to tentoraz nevyrieši 

Hollywoodske štúdiá pozastavili nakrúcanie filmov s teroristickými témami. Doplatí na to 
pravdepodobne aj najnovší film Arnolda Schwarzeneggera Collateral Damage, v ktorom 
mali byť zneškodnené mrakodrapy teroristami. Dokonca zastavili aj nakrúcania seriálov 
ako sú Ally McBeallová alebo Priatelia. 

 

Tmavomodrý svět – najdrahší, najdojímavejší a lepší ako Pearl Harbor! 
Najdrahší český film všetkých čias od najlepších súčasných filmových tvorcov konečne 
prichádza do našich kín. Témou tak blízky a spracovaním tak ďaleký Pearl Harboru, ako 
je to len možné. Tmavomodrý film o priateľstve, ktorý sa určite oplatí vidieť.  

 

Chce chlapa aj manžela 
Ally McBeal alias Calista Flockhart plánuje svadbu. Pripomeňme si, že začiatkom roka si 
adoptovala 8-mesačného chlapčeka, netajac sa tým, že by chcela aj ďalšie deti a, 
samozrejme, chlapa. Ktovie, či jej niekto vyhovie.  
 
 
 

Britney Spearsová má problémy 

Americká spevácka hviezda, má v súčasnosti problémy s ochrancami 
zvierat. Nielenže na nedávnom vyhlasovaní cien MTV Music Awards spievala s hadom, ale vo svojom 
najnovšiom klipe k piesni Slave 4 U chce použiť aj dvoch gepardov. Po celých Spojených štátoch sa 
zdvihla mohutná vlna odporu ochrancov zvierat s cieľom prinútiť speváčku, aby nemým tvorom dala už 
pokoj. 
Teror škrtá aj filmové scenáre 

Tragédia v New Yorku poznačila aj svet filmu. V Hollywoode musia prepísať scenár 
filmu Muži v čiernom, pretože sa v ňom rátalo s už neexistujúcimi mrakodrapmi WTC, a 
z kín stiahli trailer k akčnému filmu Spider-Man, ktorý obsahuje scény s WTC.  
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HUDBA 
 
Na to, aby ste sa dostali do newyorskej Metropolitan Opera Hall, nemusíte vytiahnuť kopu peňazí 
z vašej peňaženky. Stačí, že máte za chrbtom bohatú vydavateľskú firmu, ktorá vás natlačí do 
vysielania hudobného kanála MTV. Na oceňovaní MTV Video Music Awards 2001 vo štvrtok v noci sa 
ocitli všetci. Ceny si ale odniesli iba niektorí, aj keď to v podstate mohlo byť úplne naopak a nikto z 
nich by sa necítil dotknutý. 

 
Britney S. spieva so živým hadom                         Jennifer Lopezová  
CENY MTV VIDEO MUSIC AWARDS 2001Video 
Mužský videoklip: Moby featuring Gwen Stefani - South Side 
Ženský videoklip: Eve featuring Gwen Stefani - Let Me Blow Ya Mind 
Videoklip skupiny: - ‘N Sync - Pop 
Najlepší videoklip - rap: Nelly - Ride Wit Me 
Najlepší videoklip - R&B: Destiny‘s Child - Survivor 
Najlepší videoklip - hip-hop: Outkast - Ms. Jackson 
Najlepší videoklip - dance: ‘N Sync - Pop 
Najlepší videoklip - rock: Limp Bizkit - Rollin‘ 
Najlepší videoklip - pop: ‘N Sync - Pop 
Videoklip nováčika: Alicia Keys - Fallin‘ 
Videoklip z filmu: Christina Aguilera, Lil‘ Kim, Mya & Pink, featuring Missy „Misdemeanor“ Elliott - 
Lady Marmalade 
Réžia videoklipu: Fat Boy Slim - Weapon of Choice, režisér Spike Jonze 
Cena Video Vanguard za celoživotné dielo: U2 
Cena divákov MTV: ‘N Sync  
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POČÍTAČE 
 
Na tejto rubrike môžete čítavať správy o PC a iných multimédiách. Dnes vám prinášame recenziu 
a cheaty na hru Black & White. 
 
Black a White 

         
Snáď žiadna iná stratégia nebola v poslednej dobe očakávaná s takým napätím ako Black & White. 
Čakalo sa na ňu takmer štyri roky. Vašou úlohou je: vycvičte si svoje zviera v onom svete a pomôžte 
mu sa stať pánom ostrova. A to v nádhernej krajine plnej skvelých efektov a úžasných kúziel alebo 
srandy. 
 
Začíname 
Začnete tak, že v prvej rade si vyberiete postavu, teda zviera. Na výber sú: leopard, krava alebo opica, 
neskôr v hre môžete mať aj iné zvieratá, napr. korytnačky. Zpočiatku vaša obluda nič nevie. Naučte ju 
niektoré zo základných vecí. 
 
Kŕmenie vášho zvieraťa 
Svoju postavu aj pravidelne kŕmite a primerane tomu aj rastie. Za 50 hodín hracej doby bude väčšia 
a za ďalších 50 hodín hracej doby z nej bude velikánsky obor. 
 
Je to úžasná hra od Petra Monyluxe a skvele sa s ňou pobavíte. Táto hra si zaslúži najlepšie 
hodnotenie najmä pre 3D grafiku.  
 
Info o hre 
Výrobca: Lionsheaded Studios Vydavateľ: Electronics Arts/Bohemia Interactive 
Minimum: Celeron 400, 64 MB RAM, 8. CD, HDD 620 MB, 3D karta Doporučene: Althon 1000, 256 
MB RAM, 16. CD, HDD 620 MB, 3D karta. 
 
Hodnotenie:  
HRATEĽNOSŤ: 8/10  � � � � � � � � 
GRAFIKA:        10/10 � � � � � � � � � � 
ZVUK:               8/10  � � � � � � � � 
OBTIAŽNOSŤ:  7/10  � � � � � � �  

CELKOVO: 85 %      Hra bola testovaná na našich počítačoch, u Nandyho na 
PlayStatione a u Riša na počítači Pentium 700 
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FORMULA 1 
 
Novinky 
 
 

Chcete, aby bol Schumacher vašim susedom? 
Chcete, aby bol vašim susedom Michael Schumacher? To je otázka pre obyvateľov 
švajčiarskeho mestečka Wolfhalden, ktorí rozhodnú o tom, či sa tam bude môcť 
presťahovať štvornásobný majster sveta F1 Michael Schumacher so svojou rodinou... 
Schumacher na VC Ameriky nechce 
Štvornásobný majster sveta Michael Schumacher nechce jazdiť na VC Ameriky, 
dôvodom sú teroristické útoky. Jeho šéf o tom nechce ani počuť, povedal...    

Verstappen sa chce zbaviť Bernoldiho 
Holandský jazdec Jos Verstappen z tímu Arrows chce, aby bol prepustený jeho stajňový 
kolega Enrique Bernoldi. „Je to ten najhorší kolega, akého som kedy vôbec mal. Tento 
chlapec vôbec nemá na to, aby jazdil v F1."  

 
 

Jazdecké zmeny v McLarene! 
Pilot Formuly 1 McLaren Mercedes Fín Mika Häkkinen si chce oddýchnuť od kolotoča 
F1 a minimálne na budúcu sezónu 2002 bude v tíme strieborných šípov nahradený 
krajanom Kimim Raikkonenom. Hakkinen však vyhlásil, že ešte neodíde z formuly 1, 
v roku 2003 sa na trate opäť vráti. 
 

 
 
 

Formula 1 bez VC v Silverstone? 
Budúcnosť Veľkej ceny V. Británie automobilov formuly 1 je neistá. Dôvodom by mali byť 
problémy s dopravou na okruh v Silverstone, ktoré kritizovali aj zástupcovia športu vo 
vláde. VC v Británii teda môže byť vymazaná z kalendára budúcej sezóny!  

 
 

Bude sa jazdiť formula aj v noci? 
Zdá sa, že v blízkej budúcnosti sa dočkáme v seriáli pretekov formuly 1 malej zmeny. 
Šéf celého cirkusu Bernie Ecclestone plánuje do programu zaradiť jedny preteky, ktoré 
by sa nešli za denného svetla, ale v noci.  
 
 

 

 
 
 
 
 
 

Konštruktéri - Sep 16 
Pts 

 Ferrari 161  
 McLaren 81  
 Williams 73  
 Sauber 20  
 BAR 17  
 Jordan 16  
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Skončí Hakkinen navždy? 
Áno 

 78.36%  
 
Nie 

 21.60%  
 
2597 Votes Cast 

 
Results are indicative and 
may not reflect public opinion 

 

Jazdci - Sep 16 
Pts 

 M. Schumacher 107  
 D. Coulthard 57  
 R. Barrichello 54  
 R. Schumacher 48  
 J. Montoya 25  
 M. Hakkinen 24  
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